
 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 
 

Ο Όμιλος Πολιτιστικής Ανάπτυξης Καστοριάς - Μύησις, στο πλαίσιο του έργου "Ενίσχυση, 

Εξωστρέφεια στον Πολιτιστικό, Λαογραφικό και Γαστρονομικό Τουρισμό (Enhancement, Extroversion 

on Culture, Folkloric and Gastronomic Tourism)”, με ακρωνύμιο EXTRO–CULT, ανακοινώνει ότι τη 

Δευτέρα 30, Τρίτη 31 Αυγούστου και Τετάρτη 1 Σεπτεμβρίου, καθώς και την Τετάρτη 3, Πέμπτη 4 

και Παρασκευή 5 Νοεμβρίου 2021 ολοκλήρωσε δύο διαδικτυακές δράσεις ευαισθητοποίησης και 

κατάρτισης  με θεματολογία το “Τοπικό Σύμφωνο Ποιότητας”.  

 

Το έργο EXTRO–CULT είναι ένα διασυνοριακό πρόγραμμα Interreg “Ελλάδα - Αλβανία 2014-2020, στο 

οποίο συμμετέχουν έξη (6) εταίροι και από τις δύο χώρες και συγκεκριμένα το Επιμελητήριο 

Κεφαλονιάς – Ιθάκης (Ελλάδα), το Θέατρο Τση Ζάκυνθος (Ελλάδα), ο Όμιλος Πολιτιστικής Ανάπτυξης 

Καστοριάς - Μύησις (Ελλάδα), ο Δήμος Βορείων Τζουμέρκων (Ελλάδα), ο Δήμος Pogradec (Αλβανία) 

και το Center of Ecomomic Development and International Relations (Αλβανία).  

 

Αντικείμενο του έργου EXTRO–CULT είναι η προώθηση πολιτιστικών και καλλιτεχνικών 

δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων ως μέσο διασυνοριακής σύνδεσης της παραδοσιακής και 

σύγχρονης πολιτιστικής ζωής και κληρονομιάς της διασυνοριακής περιοχής. Η συνεργασία βασίζεται 

σε κοινούς στόχους, διότι και οι δυο περιοχές είναι ανεπαρκώς αναπτυγμένες, υποφέρουν από 

έλλειψη πληθυσμού, δεν διαθέτουν βασικές υποδομές ενώ έχουν χαμηλά εισοδήματα και 

περιορισμένες επιχειρηματικές ευκαιρίες. 

 

Στο πλαίσιο του έργου, ο Όμιλος Πολιτιστικής Ανάπτυξης Καστοριάς - Μύησις , υλοποίησε τις δύο 

δράσεις ευαισθητοποίησης και κατάρτισης, στις οποίες έγινε παρουσίαση των αρχών του τοπικού 

συμφώνου ποιότητας και της σημασίας σύστασης ενός δικτύου ενδιαφερόμενων φορέων (εστίασης, 

διαμονής κτλ.) για την από κοινού διαχείριση υπηρεσιών και τοπικών προϊόντων ποιότητας. Ένας 

εισηγητής με εμπειρία στον τομέα του τοπικού συμφώνου ποιότητας, ανέλυσε και παρουσίασε την 

παραπάνω θεματολογία και δόθηκε το βήμα για μία συζήτηση μεταξύ αυτού και του κοινού 

συμμετοχής. 

 

 

 

 

 

Εταίροι Διοργανωτής 

Το Έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τα Εθνικά Ταμεία της Ελλάδας και της Αλβανίας στο πλαίσιο του 

Διασυνοριακού Προγράμματος IPA “Ελλάδα - Αλβανία 2014-2020”. 


